

参赛机构越来越多 选手水平越来越高 授课方式越来越新颖

授课行不行,擂台见高低。从2011年4月开始,河南省民办教育研究会教育培训专业委员会推出首届民办培训学校优质课大赛,推出了武艳、侯海丽等8位教师“杰出名师”。截至目前,河南省民办教育研究会教育培训专业委员会主办的民办培训学校优质课大赛已成功推出了四届,越来越受到培训机构和民办老师的喜爱与青睐。
郑州晚报记者 唐善普

2012年第二届 “名师”被推荐参加全国民办教育优质课大赛

优质课是民办培训学校的根本所在、生命所在,也是民办培训学校教学体系的支撑。优质课的主体是教师,教师的素质和能力决定优质课的质量和层次。为此,2012年5月15日,由河南省民办教育研究会教育培训专业委员会主办了第二届河南省民办培训学校优质课大赛决赛。近84名来自全省的选手参加了比赛。最后,幼儿组、小学组、中学组和小升初组4个

组别,共84名选手分获一、二、三等奖及优胜奖。

对于参赛选手来说,比赛无疑是一次提升自身教学水平,借鉴和学习其他选手优质授课方式的机会。而大赛组委会送给选手的惊喜还不止这些,此次的10名一等奖获得者,除将被授予“河南省民办培训学校杰出名师”称号外,在该年度将有机会被推荐参加在上海举行的全国民办教育优质课大赛。

2014年第四届 选手水平更高,竞争更激烈

同前三届大赛相比,本届大赛与前三届有了较大调整。首先是选手参赛时,其他选手都可以进行旁听。这几年我省民办培训机构发展很快,但行业内外的学习交流还活动不是太多,“比学赶帮超”的氛围不太浓。优质课大赛则起到了给培训机构间搭建“借鉴、总结、交流”平台的作用。另外,参赛为邀请赛;选手对评分有质疑时可申请复议,组委会当天核对;获奖选手均奖励奖品等。这些措施有效提高了选手参与意识及积极性,增大比赛的影响力。

在此次的第四届全省民办培训学校优质课大赛中,参赛的民办教育机构单位之多,选手水平之高,参赛授课方式丰富多样性等,都是前几届比赛选手中少有的。来自郑州、洛阳、开封、焦作、平顶山等地的16所民办教育培训机构,共108名优秀选手报名参加了比赛。最终96位老师喜获一、二、三等奖。

“第四届的选手水平更高,过程的竞争也更激烈。”河南省民办教育研究会秘书长曹占武这样评价道。这对民办教育培训机构来说是好事,能让更多的民办老师通过比赛感受到“山外有山”,对自身能力的促进与提升,对所在机构整体师资和授课水平的提高,都大有益处。

2011年第一届 首届大赛推出八位“杰出名师”

为推动全省民办培训学校课堂教学改革,促进青年教师的专业成长,2011年4月,河南省民办教育研究会教育培训专业委员会推出首届民办培训学校优质课大赛,来自十余家培训学校的近百名教师参赛。武艳、侯海丽、邓丽、胡雅茹、李伦、袁炜、殷苗苗、阴盼盼8位教师获得“杰出名师”称号。

“我省涌现出一批规模适度、质量较高、特色鲜明、社会声誉良好的优质民办学校,但行业间交流、学习不够多。优质课大赛提供了全面展示学校教学实力,挖掘优秀人才和优质特色课程的一个机会和平台。”时任郑州市教育局民办教育管理处的张新杰表示。

2013年第三届 引导更多教师把最精彩课堂献给

2013年6月20日,全省第三届民办培训学校优质课大赛在郑州拉开帷幕,来自全省各大教育培训机构近百位教师代表参加了激烈角逐。

“选手都对自己的课题进行了充分的准备,虽然现场没有学生,不是真正的课堂,但选手讲得非常精彩,讲课风格幽默,风趣,特别能调动大家的听讲积极性。”评委们如此评价,并表示几次都被选手的课堂展示深深打动。

“大赛为民办老师搭建了一个相互学习、交流的平台,提高了民办教师自身素质,激发了进一步学习、探索、领会和不断提高教学水平,促进民办教育机构教师队伍的专业成长。”省民办教育研究会秘书长曹占武表示,通过大赛这个平台,展示民办学校教师的授课风采,在实际工作中把最精彩的课堂呈献给给学生,提升学生的综合能力水平,更好适应未来对人才的激烈竞争。

本命年,睿源沉稳转身

——睿源教育创始人寄语十二周年

走过了十二年。

睿源在“教育人办教育”理念的指引下,走过了十二年的发展,在一代代睿源人的努力下,桃李芬芳,成为打造优秀生,实现名校梦的又一桃源圣地。

在这十二年,校外培训市场也在风云变幻中不断走向成熟,不再单纯是兴趣教学,也不再是枯燥的分数教学,必须要有基于人的成长需要的新时代课程!

在这十二年,睿源团队不断从青年走向壮年,也迎来了“睿二代”的出生与成长。培训教育不应该只是成为我们养家糊口的职业,而应该成为我们育人成才的事业。正如睿源创始人牛新哲博士在一次会上的肺腑之言:“各位睿源人大多都已经有了‘睿二代’,我们必须要以我们自己的孩子寻找最优秀的教育培训课程来研发我们自己的课程,才能真正让我们自己满意,家长才能放心,才能真正对得住‘教育人办教育’这一睿源使命。”

十二年,睿源本命年,睿源大面积的课程升级全面开花,根据学生的成长之道,结合在中国国情下的教育之道,睿源的五大系列课程全新亮相。

——牛新哲

五大系列课程,暑期为您专属打造!

课程系列	对象	宗旨	课程特色
小龙人素质成长课程	5~9岁	蓄深养厚 大器小成	根据多元智能理论,精心设计四动(动手,动脚,动口,动脑)成长课程,全面提升综合素质。
小升初走向名校课程	10~12岁	分类归纳 牛刀小试	根据名校考核知识点为要求,以梳理归纳能力培养为重点,分阶段实施,达到上名校,成名生的要求。
初升高全面提升课程	12~18岁	方法优先 功到自成	根据中学生的学习实际,以培养多种学习方法,达成自主高效学习能力为目的,专项专题模块教学,适应中学多学科学习之需求。
“一口气”英语俱乐部	5~18岁	滔滔不绝 流利自信	根据英语新政后,重听力,重口语之特点,结合台湾刘毅老师的一口气教学法,重点培养英语的听说能力,做到流利自信之表达。
“新六艺”成长训练营	5~18岁	中国情怀 世界视野	根据孔子“礼乐射御书数”六艺,与时俱进,开设新六艺课程,既增加学生对传统国学传承,又有适应现代社会竞争之需要。



扫一扫,即可免费获得价值288元的门票一张

讲座主题:口语练习如何更轻松
讲座对象:中小学生家长及学生
讲座地点:2014年6月29日上午9:00
讲座地点:省军区长城宾馆(金水区经七路与黄河路交叉口向南50米路西)
领票热线:13939051783 18538023801
因场地有限,须凭票入场。

学习热线

黄河路校区:68265338/68265388
紫荆山校区:66311718/66311728
北环校区:65796770
管城校区:67392298/67392286
陇西校区:68241680/60600273
桐柏路校区:55516628/60995486
宝龙广场校区:69351922/69351911
上街校区:63273310/63270358

经三路校区:65797821
南阳路校区:63559955
省实验校区:63871962/63871961
一站广场校区:55981576/55981579
凯旋门校区:53786605/68698808
瑞达路校区:87555456/55856755
新密校区:69867886

睿源教育邀请台湾赖世雄教授
29日莅临郑州讲学!
见证:从7分到英语大师的传奇

18岁考大学时,英文成绩只有7分(百分制),后发愤学习英文,终能自学成功,而且曾经多次是托福成绩最高分纪录的保持者,成为一代英语学习者,特别英语学习存在困难,甚至厌学者的励志楷模,他就是赖世雄教授。

赖教授1992年开始从台湾来中央人民广播电台主持英语教学广播,1993年获国台办准许正式播音,成为台湾与大陆地区做英语广播教学的第一人。迄今已播出诸多入门、基础、中级及高级英语教程。由赖老师及好友 Bruce Bagnell 全程以英语播出,前国家主席江泽民先生亦是听众之一,这一教就是十余年。2003年10月31日《中国图书商报》评选“英语学习的风云人物”,赖世雄老师被评为中国十大名师之一。

因为曾在学英文的倍感艰难,赖老师特别能够理解英语学习者的难处。他写书或讲课,都会把读者与学生当作是从头学起的对象,做非常详细与完整的系统化解析,让学习者读他的书,一看就会;听他的课,一听就懂。

8岁的大连市小朋友王馨颖原本未曾接触过英文,跟赖老师广播英语教学节目学了七个半月后,得到共青团举办的“党中央全国青少年英语演讲大赛”第一名。长春市13岁的初二学生郑阳,学了两年赖世雄的初级教程,就得到了北京大学举办的“全国英语口语大赛”青少年组吉林省赛区第一名。

根据英语新政后,重听力、重口语的特点,赖教授这次来郑讲学,不但会带当年的粉丝家长们带来一种久违的亲切,更会给孩子英语带来一种久违的自信和从容。